

湘江衡山站昨现洪峰水位

其余江河水位正在缓慢下降

■本报记者 向吟吟

本报讯 记者从市水文部门获悉,除湘江衡山站外,我市主要江河水位正在缓慢下降。

截至7月10日18时,湘江干流归阳水文站水位48.11米,较洪峰水位(48.31米)下降了0.20米,正以每小时0.03米的速度回落;衡阳站水位59.42米,较洪峰水位(59.44米)下降了0.02米,正以每小时0.01米的速度回落;一级支流洙水衡东水位54.88

米,较洪峰水位(55.22米)下降了0.34米,正以每小时0.04米的速度回落;一级支流蒸水神山头站水位96.98米,较洪峰水位(98.37米)下降了1.39米,正以每小时0.20米的速度回落。而衡山站水位仍在缓慢上涨,19时17分出现洪峰水位54.17米,超保证水位2.67米。

由于河堤长时间被洪水浸泡,容易出现险情,水文部门提醒沿岸相关部门在退水过程中加强巡查,及时除险。

据不完全统计,截至7月10日

13时,全市受灾人口125.69万人,紧急转移安置群众69697人。全市已累计出动部队官兵共计4000余人,抢险队员2000人投入抗洪抢险战斗。市防指共派出8艘橡皮艇、76艘冲锋舟、4台移动泵车参与抢险。

7月9日20时至7月10日13时,全市水文雨量站降雨均为小雨量级降水,其中最大降水量20毫米,位于衡南县宝盖镇。据最新气象资料分析,12—17日受副高边缘西南暖湿气流及切变线影响,全市多阵雨或雷阵雨,其中13—14日降水较大。

市疾控中心:

部署灾后抢险救灾和防疫工作

■本报记者 刘臻

本报讯 为应对受灾地区可能发生的传染病流行及次生灾害,市疾病预防控制中心启动应急响应,部署灾后抢险救灾和防疫工作。

市疾控中心第一时间收集全市内涝、受灾情况和伤亡人数,制定下发《洪涝灾害常见传染病防控、预防性消毒、饮用水卫生和环境卫生等技术指南》;现场指导居民如何使用漂白粉进行水源消毒,确保灾后饮水安全;加强健康教育,发放宣传资料,对受灾家庭进行一对一健康宣教。

石鼓区疾控中心对辖区内30多处内涝受灾点进行摸底统计,调运储备84消毒液100件、漂白精100件、漂白粉1000公斤、喷雾器10台。在当地政府的统一领导下,确保疏通一处、清理一处、消毒一处。

常宁市疾控中心组织和安排相关人员沿街指导消毒,对被洪水浸泡房屋的一楼房屋及时进行清理和消毒,保障群众生命安全和健康。

消防员齐腰洪水中
救出8个月大的婴儿

抱着婴儿在水中小心前行

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 刘慧云周雄

本报讯 7月9日17时16分,因连续强降雨导致衡阳县西渡镇槐花小区被积水淹没,一位奶奶带着10岁的孙子和8个月大的婴儿被洪水围困在三楼家中,无法逃生。

据悉,当时孩子父亲不在家,奶奶只好焦急地拨打119电话求助。消防员赶到现场

后,小区积水约1.2米深,最深处可达2米多。由于该小区路面较窄,无法使用船艇等设备,消防员在穿着水域救援服和专业救生衣后,携带水面漂浮绳,徒步涉水进入小区内,在三楼一住户家中找到被困老人和小孩。

三名消防员分别背起三名被困群众蹚着齐腰的洪水转移。救援中,8个月大的婴儿哭闹不止,手脚乱动。消防员耐心地哄着怀里的婴儿,将其顺利送到安全区域。

衡东水文站
迎建站以来最大洪水
水文部门提前近16个小时预报洪峰

衡东水文站职工胡伟在观测雨量

■文/图 本报记者 罗文鹏

本报讯 7月9日21时30分,衡东水文站迎来建站以来最大一轮洪峰。衡东水文部门提前近16小时成功预报,为抢险救灾赢得时间。

7月6日开始,衡东县普降暴雨。6日8时至9日22时,衡东县面平均降雨271.9毫米,最大点降雨量是高湖镇红桥村站347.5毫米。受强降雨及上游来水影响,洙水水位暴涨,洪水来势凶猛。

7月8日15时28分,衡阳水文局发布洪水橙色预警。根据预警,湘江一级支流洙水衡东县城河段将出现超保证水位洪水。这也意味着衡东站将迎来2010年建站以来最大洪水(2010年6月21日,53.47米)。衡东一边密切关注雨水情的变化,一边施测实时流量,并安排专人负责,通过短信、电话、微信等方式,向县政府办、应急办、防办等部门每小时汇报一次水情。

9日4时,预报将出现新一轮洪峰,水位在55.00米到55.50米之间。9日5时07分,水位54.50米,超保证水位0.5米;12时12分,水位55.00米,超保证水位1米。洙水告急,衡东多处乡镇被淹,县城多处进水。

9日10时,衡东县正式启动防汛Ⅰ级应急响应。衡阳水文局相关领导及技术人员火速前往衡东站支援测报工作。

9日21时30分,洪峰抵达,洪峰水位55.22米,洪峰流量6410立方米/秒,为衡东水文站建站以来最大的一次洪水。预报非常精准,为抗洪救灾赢得了宝贵时间。

你知道女性最爱的墙布配色方案是什么吗?

7月13日,蓝港壁布年中钜惠盛大来袭

熟悉墙布的朋友都知道,墙布的颜色、款式多种多样,搭配风格更是千变万化。今天,蓝港小编和大家聊一聊适合女性的高级墙布配色方案:高级灰+粉色。

粉色系给人的第一感觉,往往是甜美梦幻、活泼俏皮的,就像正处豆蔻年华的烂漫少女一样,不经意间就展现着灵动与柔美的情态。高级灰+粉色,轻柔、优雅,仿似倾吐花蕾的月下玫瑰,轻轻然诱惑的样子倾倒了人心,这一刻,爱意的悄然释放,令我们沉沦在灰粉色调的浪漫之中。高级灰与粉色的搭配,或许正完美的诠释着这句话,冷冽如高级灰,柔嫩如俏粉色,一刚一柔的力量对比碰撞之中,那份优雅与浪漫令人难以自持。裸粉其实就是一种低调与华丽共

生的色彩。在时尚界,她总能营造出甜美与微妙的性感来,以及飘逸清新感。于家居而言,她无时无刻不散发着桃芬芳雅唯美气息,令人荡漾心神,无比憧憬向往。一个完美而舒适的家居空间,既要有硬朗而不失优雅的气场,也要有柔软而不失时尚的内饰,恰如高级灰与粉色的配搭,优雅天成,在时尚的质感中彰显着轻奢精致的气场与格调。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!
买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!
感谢读者朋友们今日和蓝港小编共同探讨以上墙布知识,希望对您的家居装修有所帮助。蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去

后顾之忧。咨询热线:蓝港华源实惠店 8588369,蓝港华源超市总店 8180499,雁峰红星美凯龙二店 8618499。

更有好消息:为回馈新老客户,蓝港雁峰区红星美凯龙二店年中钜惠“惊天8小时”活动盛大来袭,活动期间(7月13日):100%中奖免费抽美的变频空调/99元品牌卫浴100件尖货全场疯抢/开单就送100元香江百货购物卡/砸双开门冰箱免费抽全房家电,咨询电话8618499,地址:雁峰区蒸湘南路美美世界红星美凯龙二店。

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com

广告

体育馆暑假室内篮球
培训班火爆招生中!

一、培训对象:年满6周岁以上喜爱篮球运动的青少年。

二、培训时间:暑假期间7月10日—8月25日(随到随学)。

三、培训地点:衡阳市老体育馆内(雁峰区岳屏广场旁)。

联系电话:8223103 杨老师:17382183336

招标公告

湖南衡阳南方新材料科技有限公司及分公司,现有一批设备、设施需处置,面向社会公开招标,欢迎各界踊跃参与竞标。

湖南衡阳南方新材料科技有限公司及分公司,综合楼屋面做防水处理,面向社会公开招标,欢迎各界踊跃参与竞标。

报名截止日期:至2019年7月13日止
公司地址:衡阳县樟树乡华芝塘组
联系人:余连生 电话:13974796458
湖南衡阳南方新材料科技有限公司
2019年7月10日